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 ސވިިލް ސރަވސިގްެ ވޒަފީއާަށް އދެޭ ފމޯ  
 

ސމަލާ ކަނދްޭނވްީ ކނަްތއަްތއަް:ފމޯ  ފ ރ މ ގއަި އދަި ހ ށަހޅެ މ ގއަި   
 ފމޯ  ފ ރިހމަަކޮށްފައި ހ ންނަންވާނީ ރީތިކޮށް ކިޔަން އެނގޭގޮތަށް ކޅަ  ނ ވަތަ ނޫކ ލއަގިެ ގަލަމަކ ންނެވެ. .1

 ފމޯއާެކ  ހ ށަހަޅަންޖެހޭނެއެވެ.  ފމޯ ގައި ބަޔާންކ ރާ ހ ރިހާ ލިޔ ންތަކެއް .2

 މި ފމޯއާެކ  ހ ށަހަޅަންޖެހޭ ހ ރިހާ ލިޔ މެއް ހމަަޔަށް ހ ރިތޯ ރަނގޅަަށް ބަލާ ޗެކ  ކ ރަނވްާނެއެވެ.  .3
ފޯމ ގެ ފަހަތ ގައިވާ  ،ށަވަރ ކޮށް އދިާރާގެ ފަރާތ ން ދޫކ ރާހ ށަހެޅ މ ން، އެ ލިޔ ންތއަް ލިބ ނ ކަން ކަމި ފމޯއާި ފމޯ ގައި ބަޔާންކ ރާ ލިޔ ންތއަް އިދާރއާަށް  .4

 ސްލިޕްކޅޮ  ލިބިގަންނަންވާނެއެވެ. 
 
 

 އދެޭ ވޒަފީއާާ ބހެޭ މއަ ލމޫތާ   .1
 :މގަާމ ގެ ނަންހ.  

 :މގަާމ ގެ ކްލެސިފިކޭޝަން ށ.  

 :މގަާމ ގެ ރޭންކ ނ.   އަސާސީ މ ސާރަ:ރ.  

 އޮފީސް:ބ.   ސެކްޝަން:ޅ.  
 

 ވޒަފީއާށަް އދެޭ ފރަތާ ގެ މއަ ލމޫތާ   .2
 މަ ނަން:ހ. ފ ރިހަ 

 ށ. ދއާމިީ އެޑްރެސް: 

 ނ. ދރިިއ ޅޭ އެޑްރެސް: 

 ރ. ދރއ. ކާޑ  ނަންބރަ :  ބ. ފޯނ  ނަންބަރ : 

 ތާރީޚ : ޅ. އ ފަން  ކ. ޖިންސް: 

 ވ. އީމެއިލް އެޑްރެސް: 

 މ. ފޭސް ބ ކް އައިޑީ )އިޚްތިޔރާީ(:  ފ. ޓވްިޓާ އއަިޑީ )އިޚްތިޔރާީ(: 
 

  ބއަި ފ ރިހމަަކ ރައްވާ!( މިޅާނަމަ ތަ މަތީ ސާނވަީ ސެޓްފިކެޓްތައް ހ ށަހަސާނވަީ ނ ވަ): ތއަ ލމީީ ފނެވްރަ   .3
 ގެ ނަތީޖާ .ސީ.އެސް.އީ އޯޑިނަރީ ލވެެލް އދަި އެސް.ސީ.ޖީ  ގެ ނަތީޖާ .ސީ.އެސް.އީ އެޑްވާންސްޑް ލވެެލް އދަި އެޗް .ސީ.ޖީ

 މާއްދާ  ގރްޭޑް  އަހަރ   މާއްދާ  ގރްޭޑް  އަހރަ  

      

       

       

       

       

       

       

       

       

 

 

 

 

 

އެދޭ އަށް ވަޒީފާ 
 ފަރާތ ގެ ޕާސްޕޯޓ  ފޮޓޯ 

2ޖަދ ވަލ    
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 ފމޯއާެކ  ހ ށަހޅަާ މަތީ ތަޢ ލމީީ ސެޓްފިކެޓްތަކ ގެ މަޢ ލޫމާތ  މި ބައިގއަި ފ ރިހމަަކ ރައްވާ!()މަތީ ތއަ ލމީ  

 ކޯހ ގެ ނަން  ކޯހ ގެ ފެންވަރ   ފެށި ތރާީޚ   ނމި ނ  ތާރީޚ   ގައ މ   ކޯސް ހދެި މަރ ކަޒ ގެ ނަން /

     

     

     

     

     

     

 ފމޯއާެކ  ހ ށަހޅަާ ތމަްރީނ  ސެޓްފިކެޓްތަކ ގެ މަޢ ލޫމާތ  މި ބައިގއަި ފ ރިހމަަކ ރައްވާ!()ކ ރ މ އދްަތ ގެ ތމަރްނީް 

ތމަރްީނ  ހިންގި  މ އްދަތ   ބައިވެރިވި އަހަރ  

 މރަ ކަޒ / ގައ މ  

 ތމަރްީނ  ޕްރޮގްރާމ ގެ ނަން 

    

    

    

    

    
 

 

 ޚދި މތަކް ރ މ ގެ ބނޮޑްބާހެޭ މއަ ލމޫތާ   .5
 ބޮންޑ  ކ ރެވ ނ  ސަބަބ   ބޮންޑ ގެ މ އދްަތ   ފެށ ނ  ތރާީޚ   ނމިޭނެ ތާރީޚ   ކަންއޮތްގޮތް  މިހރާ 

     

     

     
 

 ވޒަފީއާށަް އދެޭ ފރަތާ ގެ އގި ރރާ   .6

ނޑ  ފޯމ ގއަި މި  ބަޔާންކޮށްފައިވާ  ނަންބަރ ގއަި ވަނަ 4 ގެ( ހ) މާއްދާގެ  ވަނަ 41 ޤާނޫނ ގެ ސަރވިސގްެ ސވިިލް. މއަ ލޫމާތެވެ ތދެ  ،މއަ ލޫމާތަކީ ދީފައވިާ އަޅ ގަ
ނޑައެޅިފައވިާ ޙައްދެއް އިސްލާމދްީނ ގައި ތެރޭގއަި ދ ވަހ ގެ އަހަރ  5 ވޭތ ވެދިޔަ ގޮތ ގެމަތިން  ޚިޔާނާތްފދަަ އދަި ހީލަތްހެދ ން މަކރައާި ،ޓެކ ން ،ވއަްކަން ނ ވަތަ ކ ށެއް ކަ

 ތަންފީޒ   ތެރޭގައި މ އދްަތ ގެ މި މައްޗަށް އަޅ ގަނޑ ގެ އަދި. ނ ވެއވެެ ކޮށްފައެއް ހ ކ މއެް އއެްވެސް ކޯޓަކ ން ޝަރ ޢީ މައްޗަށް އަޅ ގަނޑ ގެ ކޮށގްެން ކ ށއެް ބޮޑ 
 ،ބ ރަވެ މައްޗަށް  މއަ ލޫމާތ ގެ ފމޯ ގައިވާ މި ކ ރ މާއެކ  ބާތިލ  ފޯމ  މި ،ސާބިތ ވެއްޖެނަމަ ކަމަށް ތދެ ނޫން މއަ ލޫމާތ  ފޯމ ގައވިާ މި. ނެތެވެ ހ ކ މެއް ކ ރމަ ންދާ

 ފަރާތަށް  ކަމާބެހޭ އެޅ މަށް  ފިޔަވަޅ  އަޅަނޖްެހޭ ޤާނޫނީގޮތ ން  ގ ޅިގެން މައްސަލައާ ދީފައިވާ މަޢ ލޫމާތ  ދޮގ  އދަި. ބާޠިލ ކ ރެވޭނެއވެެ ނިންމ ންވެސް ނިނމްާފައވިާ
 .ފޮނ ވޭނެއވެެ

 ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފރަާތ ގެ ސއޮި:  ތރާޚީ : 

 : އދަކާ ރމަ ނދްާ ނ ވތަަ އދަކާ ރި ވޒަފީތާކަާ ބހެޭ މއަ ލމޫތާ   .4
 އދަާކ ރމަ ންދާ ނ ވަތަ އަދާކ ރި ވަޒީފާ  ވަޒީފާ އަދާކ ރަމ ންދާ ނ ވަތަ އދަާކ ރި ތަނ ގެ ނަން  މ އްދަތ   މ ސާރަ  ވަކވިި ސަބަބ  
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 ( ފޯމާއެކ  ހ ށަހޅަާ ލިޔ ންތއަް ފާހަގަ ކ ރޭ.ގައިވާ ލިޔ ންތަކ ގެ ތެރެއިން )ތރިީ ލޔި ނތްއަް: ޅނަޖްހެޭ ހ ށހަަ  ފމޯއާކެ   .7

 

 ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފރަާތ ގެ ވަނަވރަ  )ސީވީ(  .1 ☐
 ދވިެހި ރައްޔިތެއްކަން އަންގައިދޭ ކާޑ ގެ ކޮޕީ  .2 ☐
 ޖީ.ސީ.އީ އޯލވެަލް އަދި ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވަލް ސެޓްފިކެޓްތަކ ގެ ކޮޕީ   .3 ☐

 ސް ޑިގރްީ/ މާސްޓަރސް ޑިގްރީ ސެޓްފިކެޓއާި ޓރްާންސްކރްިޕްޓގްެ ކޮޕީ ނ ވަތަ ކޯސް ނިންމިކަމ ގެ ލިޔ ން ޑިޕްލމޮާ/ ބެޗެލަރ  .4 ☐

 ކ ރ މ އދްަތ ގެ ތަމްރީނ  ސެޓްފިކެޓްތއަް   .5 ☐

 މަސައްކަތ ގެ ތަޖ ރިބގާެ ލިޔ ންތައް   .6 ☐

☐ 7.  
ވައްޒަފ ން ކ ރިމަތިލާ މަޤާމަށް ހޮވިއްޖެނމަަ، އދަާކ ރމަ ންދާ ވަޒީފާއިން ސވިިލް ސަރވިސްއަށް / ސަރ ކާރަށް ޚިދ މަތްކ ރ މ ގެ އެއްބަސްވ މއެް އޮތް މ  

 ވއީްލ މާމެދ  އިއ ތރިާޒެއް ނެތްކަމަށް، ވަޒީފާ އދަާކ ރާ އޮފީހ ން ދޫކޮށްފައިވާ ލިޔ ން.
 ސވިިލް ސަރވިސްގެ ވަޒީފާއަށް ވަނ މަށް ދވެޭ އިމްތިހާނ ން ފާސވްިކަމ ގެ ލިޔ ން   .8 ☐

 

 

 އިދާރގާެ ބޭނ މަށް 

 ފމޯ  އޮފީހަށް ބަލައގިަތް ފަރާތ ގެ ނަން: ފމޯ  ބަލައިގަތް ގަޑި:

 ފމޯ  ބަލައިގަތް ތާރީޚ : ސއޮި:

 

 

 

 

 

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ށް އދެި ހ ށަހަޅާ ފރަާތށަް ވަޒީފއާަ

 ވަޒީފާއަށް އެދި ހ ށަހޅަާ ފަރާތ ގެ ނަން: އދެޭ މަޤާމ : 

 އިޢ ލާނ  ނަންބަރ : 

 ވަޒީފާއަށް އެދި ފމޯ  ހ ށަހޅެި އިދާރގާެ ނަން:

 ފމޯ  އޮފީހަށް ބަލައގިަތް ފަރާތ ގެ ނަން: ސއޮި: 

ނޑ :   ފމޯ  ބަލައިގަތް ތާރީޚ : ގަޑި:  އިދާރގާެ ރަސްމީ ތައްގަ

 


